Domácí úkoly - 7. B – týden - 20. 4. do 24. 4. 2020
Český jazyk
Komunikační a slohová výchova – Vandal v ZOO – pracovní sešit strana 23. 
Literární výchova – Přečti článek a odpověz na otázky. 
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Jazyková výchova – Slovesa
· Opiš do domácího sešitu, vyber slovesa a podtrhni je červeně. Podtržená slovesa napiš pod cvičení a urči osobu a číslo.

Rád cestuji společně s rodiči. Díváš se na filmy o zvířatech? Nedávejte nám to za vinu. Děti rychle vypočítali všechna cvičení. Mirek přečetl novou knihu za týden. Nezlobte! Kadeřnice mamince učesala vlasy na ples. Petr a Jirka přinesli nejvíce sběru. Neseď stále u počítače a běž se proběhnout ven. Na dvoře u babičky pobíhala kachňata, housata a kuřata. V krbu dohořelo velké poleno. Nespi už! 

Matematika – Písemné dělení jednociferným dělitelem, slovní úlohy. Přepiš si příklady do sešitu, případně naskenuj, nafoť, vytiskni a nalep do sešitu.

















11 124 : 6 =  
zkouška: 
10 872 : 8 =  
zkouška: 	21 290 : 5 =  
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56 132 : 4 = 
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zkouška 
Zkontroluj a oprav chyby: 
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Na 7 ha se urodilo 26 600 kg kukuřičného zrna. Kolik kilogramů se urodilo na 1 ha? 




Na jednom hektaru se urodilo 	      kg kukuřičného zrna.
	 
Geometrie –– Opakování obvodu – učebnice str. 80 / cv. 5, 6. 


Anglický jazyk
Zopakuj si názvy ročních období na:

https://www.youtube.com/watch?v=_6cG913j6kc

a vypracuj z pracovního sešitu na str. 20 cv.8 a 9.



Fyzika – Opiš si tento text do sešitu a ulož do paměti. Pokud nemáš u sebe sešit do fyziky, pracuj na papír. Po kontrole nalepíš do sešitu.

Vznik a zdroje zvuku 
· Zvuk vzniká, když se něco velmi rychle pohybuje dozadu 
            a dopředu. Nazýváme to kmitáním nebo vibracemi.
· Když něco kmitá nebo vibruje - rozkmitá nebo rozvibruje 
            to i okolní vzduch.
· Např. kůže na bubnu, plechy v autě, hvízdání průvanu 
            pod dveřmi, chrastění kuliček…  
· Tuto skutečnost využívají hudební nástroje.
· Zdrojem zvuku může být každé chvějící se těleso. 
· Zvuk je formou energie, která pochází z kmitání, například kytarových strun nebo lidských hlasivek.
· Tomuto kmitání říkáme akustické vlny. 
· Akustické vlny se šíří od zdroje všemi směry. Šíří se různě v různých prostředích, např. ve vodě a v pevných látkách.



Zeměpis – Západní Evropa – Opakování – vypracuj tyto otázky, při práci můžeš používat učebnici, atlas, případně internet. Piš ze zadní strany do sešitu, případně na papír.
1. Ve kterém státě najdeme jezero Loch Ness?
2. Hlavní město Velké Británie – 
3. Ve kterém státě je Edinburgh?
4. Hlavní město Irské republiky – 
5. Ve kterém státě je město Štrasburk?
6. Co je to TGV?
7. Ve kterém státě jsou Antverpy – 
8. Největší přístav Nizozemska – 
9. Hlavní město Belgie – 
10. Součástí Francie je ostrov – 

Přírodopis – Téma vačnatci
Úkoly:
1. Podívej se na 3 minuty filmu: https://www.youtube.com/watch?v=XLzlrNV0xEU
2. Doplň chybějící slova do textu podle filmu a text napiš do sešitu nebo na papír.
3. Text:
Mezi vač......e patří k............n a med.........k ko.........a.
Samice k............a rodí ž........á m..............a.
V děloze se vyvíjí pouze ....... dnů.
Po narození dosahuje velikosti g..............o m..............a.
Mládě je h.......é, s..........é a bez z..............ch k................n.
Proto samice mají k..........u, kde se mládě vyvíjí.
Jedna klo.........ce se může starat až o ....... m...............a zároveň.


Dějepis - Opět potřebuji chytré detektivy.
Úkoly:
1. Historikům se pomíchala jména dohromady.
2. Vypátrej, které historické osobnosti paří do jedné ze tří etap historie
První etapa: Velkomoravské říše
Druhá etapa: Česká knížata
Třetí etapa: Čeští králové
3. Dokážeš roztřídit jména do těchto tří etap?
Přemysl Otakar i. * Bořivoj I. * Mojmír I. * Václav II. * svatý Václav * Rostislav *
Přemysl Otakar II.* Boleslav krutý * Oldřich * Václav III. * Jaromír * Svatopluk *
Václav I. Mojmír II.


Německý jazyk – 
Antworte: ( Odpověz ) 
Wie heißt du ? 
Wie heißt deine Mutter ? 
Wie heißt dein Vater ? 
Wie heißt dein Bruder ( deine Schwester ?) 
Wo wohnst du ? 
Wie heißt dein Hund? ( deine Katze) 
[bookmark: _GoBack]Wie ist dein Hund ? ( schwarz, braun,….)

image1.jpeg
smutny Eerveny autobus S e o

Uloha 1: Pozorné si precti pribéh.
Smutny Cerveny autobus

Cerveny autobus stal uz druhy tyden opustény v garazi. Byly letni prazdniny a on uz nikoho
nevozil ani do koly, ani ze $koly. Nikdo jej nepfisel pozdravit. Nikdo jej uz nepotieboval.

A tak se stalo, Ye jednoho dne se Eerveny autobus sam vydal do mésta. Po cesté potkaval
osobni auta, nakladaky, ba dokonce i sanitku. V centru mésta na né&j zacinkaly tramvaje Evicka a
Elitka. Cervenému autobusu se takovy vylet libil. Zastavil se v Levandulové ulici, kde bydlela Lu-
cinka. Ta byla $tastna, Ze op&t vidi sviij €erveny autobus. Sedla si do autobusu a pokracovaly spolu
Hrugkovou ulici k Hance a pak jesté do Salv&jové ke Stépanovi. To bylo ale radosti, kdyz Stépan
spatfil Cerveny autobus pred svym domem. A jeSté vétsi, kdyz v ném nasel své spoluzacky, Hanku
a Lucinku.

JAutobuse, prosim naberme je$té Katku z Kaktusové ulice, Pavla z Pampeliskové a Ondru v
Ostficové ulici,“ prosila Hanka.

,,Jasné,“ autobus se znova citil, jako kdyby ani nebyly prazdniny. Uzasny pocit, uz jej zase
potiebovali.

Posbiral viechny déti a vydaly se spoleéné na vylet do zoologické zahrady. Kazdé z déti hle-
dalo své oblibené Zivocichy. Hanka hrocha, Lucinka lva, Stépan 3akala, Katka krokodyla, Pavel zase
pétrosa a Ondra opice. Cerveny autobus pfimo zaril $téstim, jakou radost détem udélal. Vylet ale
jesté nekondil. Dale navitivili lunapark s obrovskymi kolotoci a velkou cukrarnu. Po vyletu rozvozil
Eerveny autobus déti domd. Zaci ze Skoly v Chytré ulici proZili nejkrasnéjsi prazdninovy den.

Cerveny autobus zablikal svétlomety a probudil se z dlouhého snu. Protahl si prava i leva
kola a pogkrabal se stéradi na stiede. ,,To byl ale paradni sen! Kéz by mé tak pFisli moji Zaci navsti-
vit!“ povzdychl si ¢erveny autobus.

Uloha 2: Odpovéz na otazky

1. Kde byl €erveny autobus 2. Pro€ se autobus vydal do mésta?
béhem letnich prazdnin?
a) na $kolnim dvore a) Chtél poznat mésto.
b) v garadzi b) Styskalo se mu po détech.
¢) na parkovisti c) Rad jezdil.

d) v parku d) Chtél jet natankovat.
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3. Jaké tramvaje autobus potkal cestou 4. Kam odvezl autobus déti?
do mésta?
a) Evicku a Vérku a) do zoologické zahrady
b) Elisku a Mirku b) na narozeninovou oslavu
c) Elenku a Evicku c) do galérie
d) Evicku a Elisku d) na zahradni party
5. Ktera zvirata z navstivené Z0O Ziji 6. Kde se Cerveny autobus s détmi
i ve vodé? jesté zastavil?
a) pstrosi a) v lunaparku a v kiné
b) hrosi b) v kiné a v cukrarné
¢) lvi c) v lunaparku a v cukrarné
d) opice d) v cukrarné a v divadle
7.V jakeé ulici stala Skola, ke které 8. Cim byl vylet pro autobus?

cerveny autobus patfil?
a) skutecnosti

a) Chrpova b) pouze snem

b) Chapava c) skutecnosti, jez se udala béhem
c) Chobotova prazdnin

d) Chytra d) jen vymyslem

9. Kdo bydlel v jaké ulici? Spoj spravné dvojice.

Katka PAMPELISKOVA
Simon HRUSKOVA
Hanka KAKTUSOVA
Lucinka OSTRICOVA
Pavel SALVEJOVA
Ondra LEVANDULOVA

Uloha 3: Nakresli k pribéhu obrazek.
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